TRUONG THPT PONG PAU PE KHAO SAT CHAT LUONG LAN 1
MA PE: 123 NAM HOQC 2017 - 2018 — MON: TOAN LOP 11
Thoi gian 1am bai: 90 phut (D& c6 10 cau)
Cau 1. (1 diém). Don gian bidu thirc: 5 _ 208’ x—1

SInX + CosX

9 , 2/3sin X.(1+ cos x)—4cos X.sin? >
Cau 2. (1 didm). Tim tap x4c dinh ctia ham sé: y = 2

2sin X —1

Cau 3. (1 diém). Giai phuong trinh: cos4X = cos 6X

Cau 4. (1 diém). Giai phuong trinh: v2X+3 ++/x+1=5
Céu 5. (1 diém). Cho 0 <« <%Vé sing = % Tinh cac gia tri lugng gidc con lai.

. " e . 2% +3x°y =1
Cau 6. (1 diem). Giai hé phuong trinh:
Xy’ —2x=3

Cau 7. (1 diém). Hang ngay muc nudc cta con kénh 1én xudng theo thiy triéu . Do sau h (mét )

cia muc nudc trong kénh duoc tinh tai thoi diém t (gio) trong 1 ngdy boi cong thic
h = 3cos [%t+%j +12, (0<t<24). Hoi myc nudc bién cao nhat tai thoi diém nao?

Cau 8. (1 diém). Tim anh cta diém A(4; —3) qua phép quay tdm O goc o = 90°

Cau 9. (1 diém). Trong mat phang toa dd Oxy cho tam gidc ABC c6 trong tAm G(%;l) , trung

diém BC 1a M(1;1), dudng cao ké tir B thudc duong thing c6 phuong trinh x + y — 7 = 0. Hay
xac dinh toa do cac dinh A, B, C.
Cau 10. (1 diém). Trong mat phang toa d6 Oxy, cho duong hai thing d:x—2y+6=0 va

d':x—2y+13=0. Tim toa do v, biét M:m ,d'la anh ciad qua phép tinh tién theo vV va v

c6 hoanh d¢ 1a s6 nguyén.
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Cau Noi dung Piém
Cau 1 A 2cos’x—1  cos2x 0,25
SINX +COSX  SINX +CosX
_ cos’x —sin’ x 0,25
sinxX + cos x
_ (cosx — sinx)(cosx + sinx) 0,25
sinx + cosx
= COSX — sinx 0,25
Cau 2 Ham s6 xac dinh: sin X # 1 0,25
x4 k2x 0,5
& k,leZ
x# 22 1127
6
. 0,25
Tép xéc dinh ciia ham s6 [a: D = R\{%+ k2 %’H 12zl leZ }
Cau 3 4x =6x+k2rx 0,25
cosdx=cos6x < J(k,1ez)
4X =—6X+127
ps 0,25
X=K.—=—
= 5 ,(k,l € Z)
X=—lx
<:>x=k.%,vérikeZ 0,25
0,25

Vay nghiém cia phuong trinh la: x = k.% ,voike Z




Caud | 2x+3++/x+1=5 0,25
x>-1
=
3X+4+242%X* +5x+3 =25
=
242%* +5x+3 =21-3x
1<x<7 0,25
=
x> —146X+429=0
&9 x=3 &S x=3
x=143
Vay: Phuong trinh c¢6 nghiém la x=3
Cau 3 Vi 0<a<% nén cosa >0,tana >0,cota >0 0,25
0,25
= cosa =+1-sin*a = ,fl—— \/7 2\/—
tan o s1na ;cota = =22 0,25
cosa 2\/_ tan o
0,25
Vay cosa:Q;tana:L;cota:Zx/E
3 242
Cau 6 1 0,25
2+3y=—3
Do x=0 khong la nghiém cuia hpt nén: hpt < ;(
y' -2=-
X
2+3y=U’ u’-3y=2 0,25
Dit u:l,(u;tO) ta co hé: y = y
X y’—2=3u y'-3u=2
Trur theo vé:
U=-yY)U+uy+y’ +3)=0= =y Su=y
u?+uy+y’+3=0(VN)

- Do d6 ta co:




u=y u=y=2
X 1
Py 1 R X= 5
X y=2
0,25
He pt c6 nghiém (x; y)la: (—1;—1),(%;2}
Cau 7 0,25
UV cos| T+ <1 nén h<15 ’
8 4
0,25
Dods h=15c cos| 2+ 2 |=1 2% k2, ke Z
8 4 8 4
St=-2+16k ,ke Z
ma‘10<t£24nén0<—2+16k£24<:>%<k£%,kez 0,25
Dodo: k=1=>t=14
Vay: Muc nudc bién cao nhat tai thoi diém t = 14 ( gio) 0,25
Cau 8 | e Qo' A(x;y) = A'(X;Y). 0,25
Khi do: {x ="y
y =X
X'=—(-3) [x'=3 0,5
= =
yv =4 yv =4
Vay: A'(3; 4) 1a anh ctia A(4; —3) qua phép quay tim O goc o = 90° 0,25
e Qoo A(x;y) = A'(X';y). 0,25
Khi do: {x =Y
y =X
Cau 9 | Tir tinh chat trong tm ta c6 MA =3MG = A(2; 1). 0,25
BeBH:y=-x+7=B(b,—b+7). Vi M(I;1) la trung diém BC nén 0,25

C(2-b;b->5). Suyra AC = (-b; b—6).




BH L AC nén Uy, . AC=0<b+(h-6)=0<b=3. 0,25
Vay A(2;1);B(3;4);C(-1;-2). 0,25
Cau 10 Goi \7=(a;b); a’+b>>0, acZ 0,25
V|=10 < a*+b* =10(1)
- Goi: 0,25
M(x;y)ed;M'(X;y")ed :M'=T (M)
x'=x+a x=x'-a
Rt Rt 1
{y'=y+b {y=y'—b ( )
Medox-2y+6=0 & x -2y +6-a+2b=0
oS Med:x-2y+6—a+2b=0
a+7 0,25
Thay (2) vao (1) dugc:
) a=-1(TM)
a2+(a—+7J —10e 52’ +14a+9=0 < 9
: a=—<(1)
5
Véi a=—1=b=3 0,25
Vay: v=(-1;3)
Luu ¥ khi chdm bai:

- Bép éan chi trinh bay mdt cach gidi, néu hoc sinh lam cach khac thi gidm khdo can ctr cac y

trong dap 4n dé cho diém.

- Biém toan bai tinh dén 0,25 diém va khong 1am tron




